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Územní odbor České Budějovice 

Středa 9. května  

9:52 Dopravní nehoda – Úklid vozovky zajistila na žádost Policie ČR po dopravní 

nehodě na Okružní ulici v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice 

Suché Vrbné.  

11:21 Technický zásah – Profesionálové z jednotky HZSP SŽDC překládali pomocí 

automobilového jeřábu v Nakolicích panely. 

17:01 Planý poplach – Do objektu prodejny Billy v Jeronýmově ulici v Českých 

Budějovicích vyjela k ohlášenému požáru českobudějovická profesionální jednotka. 

Na místě se ukázalo, že zaměstnanci spálili kuřata na grilu. Jednotka nezasahovala.  

19:55 Technický zásah – Stejná jednotka si pak připsala nouzové otevření dveří bytu, a to 

v Jeremiášově ulici v Českých Budějovicích. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 9. května 

16:16 Dopravní nehoda – Profesionálové ze stanice Frymburk a z jednotky HZSP SŽDC 

zasahovali v obci Lipno nad Vltavou, kde po nárazu lokomotivy došlo k vykolejení 

vagónů. Hasiči provedli zajištění vagónů. Nikdo nebyl zraněn. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 9. května 

17:50 Technický zásah – Profesionálové z jednotky HZSP SŽDC zajistili v obci České 

Velenice doplňování vody.  

 

 

Územní odbor Písek 

Středa 9. května  

4:54 Požár – Škoda ve výši Kč 200 000,-- byla vyčíslena po požáru osobního 

automobilu, který z dosud neznámé příčiny hořel u obce Hodušín. Operační 

středisko HZS na místo vyslalo profesionální jednotku ze stanice Milevsko. Ta 

požár zlikvidovala do čtvrt hodiny od svého příjezdu. Nikdo nebyl zraněn.  

8:45 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka HZSP SŽDC zasahovala v Protivíně u 

dopravní nehody – vykolejení vagónu nákladního vlaku. Vykolejený vagón byl 

znovu nakolejen. Nehoda je bez zranění. Zásah hasiči ukončili po 17. hodině.  

16:38 Požár – Za necelou hodinu uhasili písečtí profesionální a dobrovolní hasiči požár 

izolace na teplovodu, která hořela v Písku na Budějovickém předměstí. Při požáru 

vznikla škoda ve výši Kč 50 000,--. O události byla informována teplárenská 

pohotovost. 



16:47 Planý poplach – K ohlášenému požáru domu vyjela do ulice 5. května v Milevsku 

se dvěma cisternami místní profesionální jednotka. Na místě se ukázalo, že se 

nejedná o požáru domu, ale že silný černý kouř v ulici způsobila porucha na 

výfukovém potrubí osobního automobilu Škoda Octavia.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 9. května  

5:26 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Prachatice řešila v Netolické 

ulici ve Lhenicích dopravní nehodu osobních automobilů značek Kia Cee´d a Škoda 

Felicia. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, která byla ihned odvezena ZZS. Hasiči 

provedli zajištění vozů proti požáru a proti úniku provozních látek. Poté vyčkala na 

došetření nehody Policií ČR a zásah ukončila závěrečným úklidem místa střetu.  

14:55 Technický zásah – V ulici 5. května č. p. 151 ve Volarech spolupracovala místní 

dobrovolná jednotka se zdravotníky ZZS při snesení pacienta do sanitky.  

16:25 Technický zásah – Vimperská profesionální jednotka odstranila ve svém městě ve 

Špidrově ulici roj nebezpečného hmyzu.  

21:06 Požár – Bez vzniklé škody skončil požár trávy u obce Babice. Požár zasáhnul 

plochu cca 20 m
2
. Likvidaci provedly jednotka SDH obce Netolice a jednotka 

profesionálů ze stanice Prachatice. Zásah byl ukončen v 22:40 hodin. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 9. května 

14:21 Technický zásah – Prstýnek z nateklého prstu sundali na stanici ve Vodňanech 

místní profesionálové. 

14:57 Požár – Pomocí přenosných hasících přístrojů uhasila jednotka SDH podniku Fezko 

Strakonice v Heydukově ulici č. p. 1111 požár česacího stroje. Díky rychlému 

zásahu hasičů nevznikla požárem žádná škoda. Hodnota uchráněného majetku činí 

Kč 1 000 000,--. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Středa 9. května 

17:20 Únik nebezpečných látek – Před obci Sezimovo Ústí ve směru od Plané nad 

Lužnicí zasahovala táborská profesionální jednotka, která zde čistila vozovku od 

uniklého motorového oleje. Ten uniknul z nákladního vozu. Po odstranění skvrn jak 

z vozovky, tak z odstavné plochy, na kterou tahač s návěsem dojel, se jednotka 

v 19:45 hodin vrátila na základnu. 

 


